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K dispozici je na dpo.cz/vanocnitramvaj. Grafický návrh vánoční tramvaje vznikal přímo v
DPO a odkazuje na veselé vzpomínky z dětství. Na oknech vánočky, kterou je i letos
nejmodernější tramvaj z vozového parku DPO Škoda 39T, jsou také vytvořeny dva
fotokoutky se jmelím a vánočním věncem, které vybízejí k hezkému selfíčku. Polep
reklamními fóliemi provedla agentura, instalaci světelných dekorací zajistili technici DPO.

„Těší nás, že i letošní rok rozzáříme oči nejen našich nejmenších cestujících, ale i všech Ostravanů,
kteří svítící vánoční tramvaj uvidí v ulicích. Věříme, že právě takový kouzelný moment, kdy se z
temné noci objeví rozzářená a vánočně vyzdobená tramvaj může být pro děti zážitek třeba i na celý
život. Záleží nám na tom, aby jízda MHD v Ostravě přinášela pozitivní emoce,“ uvádí generální
ředitel a předseda představenstva DPO Daniel Morys.

„I letos jsme chtěli, aby vánoční tramvaj jezdila napříč městem tak, aby potěšila co nejvíce
Ostravanů. Křižovat bude centrum, ale i jednotlivými městskými obvody na nejrůznějších linkách.
Uvnitř tramvaje najdou také Ostravané informace o akcích Ostravských vánoc, které i pro letošní rok
připravily pro obyvatele zajímavý vánoční program,“ uvádí Jan Dohnal, primátor Ostravy.

Součástí programu uvnitř vánoční tramvaje je letos i poprvé spolupráce s bezpečnostními složkami.
Policejní preventisté budou ve voze edukovat na téma bezpečné cestování.

„Jsme rádi, že můžeme být letos poprvé součástí vánoční tramvaje. Je to pro nás netradiční forma
prevence a setkávání s občany, kterým tak budeme moci poskytnout cenné rady, jak se nejenom v
předvánočním čase nestát snadnou obětí krádeží,“ uzavírá Miroslav Plaček, ředitel Městské policie
Ostrava.

První prosincový pracovní týden startuje také již tradiční Tyrkysová sbírka DPO, charitativní projekt
podporující místní neziskovky. Po čtyři dny (od 2. 12. 2024 do 5. 12. 2024) budou ve vozidlech MHD
jezdit dobrovolníci s kasičkami za doprovodu asistentů přepravy. Hlavním projektem je pro letošní
ročník vybrán Mobilní hospic Ondrášek. Pečují o nevyléčitelně nemocné, kteří si přejí strávit
poslední dny života s rodinou. Výtěžek bude směřovat na podporu odlehčovací zdravotní služby pro
rodiny nevyléčitelně nemocných dětí.

Lidé mohou přispět nejen přímo ve vozidlech, ale i libovolnou částkou přes QR kód na webu
tyrkysovasbirka.cz, kde najdou také podrobné informace o všech podporovaných projektech.
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